
 Referat fra bestyrelsesmøde den 15. august 2024 kl. 19         

 
 Afholdelse: Teams  

 Tilstede: Morten, Jan, Eva, Claus, Gunhild, Hans, Kenneth, Bjarne  
 Øvrigt tilstede: Brian (referent)  

 Afbud: Peter  

 
 
 

 
DAGSORDEN 

 

1 Udsendte referater  

1.1 Tidligere bestyrelsesmøder  

 Referat godkendt  

1.2 F.U.  

 Ingen møder  
1.3 Ændringer/tilføjelser til mødets dagsorden  

 Ingen tilføjelser  

2 Orientering (ved formanden)  
2.1 DIF / DOK  

 Ingen opdatering  
 Efter OL i Paris har Team Danmark meldt ud, at de vil støtte færre atleter i 

fremtiden. Man vil i fremtiden rette støtten til atleter der vil kunne komme i top 
8 til OL. Ændringen forventes at gøre det vanskeligere for mange atleter at kunne 
opnå Team Danmark støtte, samt en nedprioritering af talentarbejdet. 

 

2.2 World Archery  

 Orientering: Planlægningen af OL2028 er i fuld gang og de indledende spadestik 
til OL2032 i Brisbane 2032 er taget.  
 
Bestyrelsen følger forberedelserne tæt.  

 

   

2.3 World Archery Europe og World Archery Nordic  

 Ingen opdatering.   

   
2.4 Andet  

 Sekretariatet: Efter Astrid er stoppet i sekretariatet, udestår besættelsen af en 
stilling som udviklingskonsulent. Grundet ferie, samt øvrige udeståender, 
forventes stillingen endeligt besat ultimo 2024/primo 2025. 

 

   

   

   
   

3 Strategiarbejde  
 Strategiplaner for 2026-2029: Arbejdet med at udvikle strategien er startet op i 

regi af Kenn og Morten. Forud for mødet, var der fremsendt en SWOT analyse. 
 



Indholdet blev diskuteret, og der er enighed i bestyrelsen til den reviderede 
udgave. På baggrund af SWOT analysen – samt dialog i bestyrelsen, er der 
defineret 6 strategispor. Sporene konsolideres til 5 – og afleveres herefter til DIF. 
De fremgår herunder i prioriteret rækkefølge: 
 

1. Frivillighed, Faciliteter og foreninger 

2. Børn og unge 

3. Talent og Elite 

4. Presse / synlighed 

5. Konkurrence (hvordan sikrer vi flere deltager til konkurrencer) 

6. DIF’s soldaterprojekt 

For de enkelte spor, påbegyndes nu arbejdet med at definere indhold, og 
materialet overleveres herefter til DIF (strategikonsulent) 

4 Kommunikationstrategi  

4.1 Afventer strategiarbejdet – se pkt. 3  

5 Kassereren  

5.1 Regnskab - halvårsregnskab  
 Gennemgang af halvårsregnskab: Halvårsregnskabet fremsendt på e-mail forud 

for mødet og blev gennemgået af den økonomiansvarlige på selve mødet. I store 
træk er der en fin balance mellem budgetteret og faktisk forbrug. Processen 
omkring budget 2025 forventes initieret på det kommende bestyrelsesmøde. 

 

   

   

6 Opfølgning på udvalgsarbejde  

6.1 Eliteudvalget  
 Generel orientering  

 OL-forberedelser: Selvom vi ikke kvalificerede os gennem EQT, fik vi en kvindelig 
skytteplads via verdensranglisten. Kirstine Danstrup Andersen blev udtaget og 
nåede 1/32-finalen, hvilket var forventet. Fokus er nu på udvikling frem mod 2028. 

Presse og Mediedækning: Kirstines deltagelse gav omtale på TV2, DR, Eurosport, 
og lidt kritisk presse. World Cup 3 i Antalya resulterede i bronze til Mathias 
Fullerton. Livia og Nicklas tog bronze ved Ungdoms-EM. 

3D-VM: 14 skytter er udtaget, men vi stiller ikke med fuldt hold, hvilket betyder, 
at vi ikke kan forsvare alle medaljer fra 2022. 

DM-aktiviteter: Efterårets DM inkluderer Senior (109 tilmeldte), Ungdom (118 
tilmeldte), Master, 3D og Felt med flere tilmeldte. 

Øvrig orientering: Der etableres et talentcenter i Aalborg med to trænere: 
Christian Brynning og Annemarie Wulff. Derudover certificeres Esbjerg som 
ungdomsklub 

 

  



 Fremtidig elitestrategi – indledende diskussion 
- Gunhild præsenterede et strategioplæg herunder en række strategiske 

satsninger 

- Behov for at starte med elite-arbejdet, forud for BD strategi 

- Oplæg til SWOT, strategiske spørgsmål, handlinger tidsplan 

- Gunhild mødes med Jan og Claus for at modne oplægget yderligere 

- Oplægget er på dagsorden til det kommende bestyrelsesmøde 

 

   
6.2 Breddeudvalget  

 Generel orientering  

 Træneruddannelse: Der er oprettet trænerkurser for resten af 2024. Der er få 
tilmeldinger til Kandidattræner i Esbjerg og 1-2 Træner i Hillerød, mens 
Grundtræner i Hillerød har mange tilmeldinger. Fokus skal være på at 
markedsføre Kandidattrænerkurserne i Esbjerg. 

Skole OL: Kenn og Emma tager et møde med administrationen, og den 27. 
august afholdes et Skole OL arrangement på Rådhuspladsen i København. 
Københavnske klubber inviteres til at deltage i finalen i 2025. 

Buernes Dag: Plakater og postkort er sendt. Emma koordinerer begivenheder og 
dataopfølgning. 

Udviklingsseminar: Sekretariatet mødes for at gennemgå programmet. Trænere 
og instruktører er inviteret. 

 

6.3 Lovudvalget  
   

 

6.4 Dommerudvalget  

 Klaus Lykkebæk har fastsat to dommerkurser (ligger på hjemmesiden)  

   
6.5 Andet  

 Ianseo: Ny version af Ianseo lanceret 
NUM2024: Refleksion over NUM2024 – herunder økonomi og holdledelse. Ønske 
fra Kenneth om fremtidig involvering og deltagelse. 
3D DM 2025: Bueklubben DK Sydfyn har budt ind på DM i 3D i 2025, men vil 
meget gerne afholde DM ultimo august, fremfor i september (som reglementet 
ellers foreskriver). Er det muligt? Ja, der gives dispensation til afholdelse af DM i 
3D 2025 ultimo august 2025 

 

7 Forbundsmøde 2025 – 29. marts  

   

8 Andre emner  
 Næste møde: 7. september (fysisk møde hos Jan)  



   
9 Bordet rundt, eventuelt  

   

 


